

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (內部資料) 代县融媒体中心主办 第 1354 期

2023年12月18日 农历癸卯年 十一月初六 星期一

全县贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对雨雪冰冻灾害工作会议召开



会议现场

石俊文摄

本报讯(记者 安计荣)12月16日,全省、全市贯彻落实习近平总书记重要指示精神防范应对雨雪冰冻灾害工作会议召开后,代县立即召开工作会议,传达贯彻习近平总书记对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示精神,落实省、市相关会议要求,对全县防范应对雨雪冰冻灾害工作进行全面安排部署。市委常委、县委书记崔峥岭主持会议并讲话,县委副书记、县长张志杰安排工作,县委副书记贯平华,在家县四大班子领导,县直各部门、各乡镇主要负责人参加会议。

崔峥岭强调,全县上下要深刻领会 习近平总书记低温雨雪冰冻灾害防范应 对工作作出的重要指示精神和关于防灾 减灾救灾重要指示精神,坚决落实省委、 省政府和市委、市政府安排部署,始终坚 持人民至上、生命至上,秉持"负责任、动 脑筋、讲良心"的工作要求,牢固树立风 深入开展风险隐患排查,细化保障举措、及时化解风险,全面做好突发险情应急准备工作。要广泛宣传防灾减灾常识和应急防范知识,提高群众自我防范意识和应急避险自救互救能力。要加强会商研判,统筹各方力量,调动各方资源,用心、用情、用力做好保安全、保畅通、保供应、保民生各项工作和困难群体帮扶救助,最大程度降低低温雨雪冰冻灾害影响,坚决守护好人民群众生命财产安全。

张志杰要求,要时刻保持高度警惕,始终坚持"宁可备而不用、不可用而不备"理念,以时时放心不下的责任感,压实各方责任、落细防范措施,多措并举抓好能源保供和生产生活物资供应,强化道路通行安全管理、疏导管控,加强水电气暖通信领域风险隐患排查,加强电力供应设施维护检修,严防恶劣天气引发安全生产事故。要加强应急值守和宣传引导,全力做好防范应对处置工作,确保群众安全温暖过冬。

集, 是任细范加警全极防 、压任细范加警全极防 、好气对 、好气对

报抓天应作盯域路点,好气对。重、段环生极防对要点重、段环力端范工紧领点重,节

底线思

习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示要 求 压 实 责 任 细 化 防 范 措 施全 力 做 好 突 发 险 情 应 对 处 置确 保 人 民 群 众 安 全 温 暖 过 冬

新华社北京 12 月 15 日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出重要指示。

习近平指出,近期,全国多地出现强雨雪天气,对电力供应、交通运输和群众生产生活带来较大影响。中东部地区还将经历强寒潮天气,低温雨雪冰冻灾害风险高,防灾救灾形势严峻,务必引起高度重视。

习近平强调,要密切关注天气变化,加强监测研判,及时发布预警预报信息。要加强交通路况及电力巡查,及时除冰除雪,确保交通路网、电网安全通畅。要提高煤电油气供应能力,强化抢险救援准备,做好能源保障和保暖保供。要加大统筹调度力度,加强重要民生商品的产销保供,维护价格稳定。

习近平要求,有关地方和部门要压实责任,细化防范措施, 完善应急预案,深入排查风险隐患,全力做好突发险情应对处 置,确保人民群众安全温暖过冬。

本报讯(记者 王妍婷)12月15日,在收听收看省市应急救灾防灾视频调度会议后,我县立即召开专题会议,传达贯彻省市会议精神,安排部署全县应急救灾防灾工作。市委常委、县委书记崔峥岭出席会议并讲话,县委副书记、县长张志杰安排部署相关工作。县领导白俊清、杨梁远,县直相关单位、各乡镇政府、县党群服务中心主要负责人参加会议。

崔峥岭强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述和对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作的重要指示精神,全面落实国家、省、市关于应急救灾防灾部署要求,全方位做好低温雨雪冰冻灾害防范应对工作。要强化使命担当,坚持人民至上、生命至上,落实落细防灾减灾工作各项措施,切实保障人民群众生命财产安全。要层层压实责任,树牢极限思维、底线思维,深入细致排查各类安全风险隐患,加快制定完善应急预案,确保灾情发生时第一时间响应、第一时间处置。要强化统筹协调,科学组织实施,健全完善会商联动机制,及时准确发布灾情预警信息。全县各级各部门要凝聚合力、真抓实干,以时时放心不下的责任感做好值班备勤和防范准备工作,确保全县社会大局平稳有序。

张志杰要求,要全面增强做好防灾减灾工作的责任感使命感,重点关注道路交通、电力设施、农业生产、老旧房屋、校园安全、水电暖供应、地质灾害防范

等领域,着力加强电力和供暖设施巡检,认真细致做好风险隐患排查整治。要密切关注困难弱势群体,加大关心关爱和帮扶救助力度,切实做好民生保障工作。要坚决克服麻痹思想,加强市场供应监测调配,做好能源物资和应急物资储备,保证民生物资运输畅通,保障群众正常生产生活秩序。要加大道路交通安全管理,做好路面巡查和车辆分流管控,及时扫雪除冰,有效防止安全事故发生。要加强气象灾害监测预警,建立健全灾情发布和迅速响应机制,严格值班值守,全面做好雨雪寒潮天气的防范准备工作,为全县人民生命财产安全保驾护航。

代县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组会议召开

本报讯(记者 张靖悦)12月15日,代县巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接领导小组会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于巩固衔接工作重要讲话重要指示精神,紧紧围绕全省巩固衔接实地核查发现问题,对全县巩固衔接工作进行再调度、再动员、再部署,推动全县上下进一步强化举措、落实责任,确保巩固拓展脱贫攻坚成果上台阶、乡村振兴见实效。市委常委、县委书记崔峥岭主持会议。县委副书记、县长张志杰,县委副书记贾平华,省市驻县大队长、县巩固衔接领导小组成员单位主要负责人、各乡镇党委书记参加会议。

会议要求,要提高认识,高度重视抓整改,破除 侥幸过关、消极应付思想和松劲厌战情绪,做到找不 出真问题不松手,问题不解决不放手。要建立台账, 销号管理抓整改,对标反馈问题,实行台账式、清单式管理,逐一细化整改措施,逐件明确整改责任,逐条明确整改时限,倒排工期、逐一销号,做到见人、见事、见结果。要压实责任,建立机制抓整改,主动担当,认真研究,逐项分析问题根源,逐条研判整改办法,拿出过硬整改举措,建立完善长效工作

机制。要统筹兼顾、标本兼治抓整改,统筹各类检查督导反馈问题,举一反三,结合当前重点工作一体整改、联动推进、标本兼治,以更加扎实的举措,全面做



会议现场

石俊文摄

好年度迎考备考工作。

会议听取了各乡镇、各相关部门反馈问题整改 及迎考备考情况汇报。

全县应急救灾防灾安排部署会议召